

市交通运输局推十大重点项目

枣鱼高速东延工程今年启动

本报枣庄4月8日讯(记者李婷婷 通讯员 宋艳霞) 8日,记者从枣庄市交通运输局获悉,为抓住省政府提出的建设西部经济隆起带的机遇,今年枣庄市交通运输局将重点推进十大交通工程,其中,备受关注的枣鱼高速东延工程今年将启动建设。

据了解,加快推进十大交通工程,市交通运输局将抓住国家

资金向国道建设改造倾斜,加快高速公路建设和西部经济隆起带建设的机遇,加大公路建设项目的争取力度。其包括建成启用客运换乘中心,启动枣鱼高速东延工程、高铁换乘枢纽建设和北留线改建等,届时,枣庄市将形成由高速公路和国省干线公路、农村公路组成的现代化公路网,建成集铁路、公交、公路客运、出租

车等多种运输方式于一体的客运综合枢纽,综合运输体系建设将达到一定规模,为城市转型和新型城镇化建设提供强有力的交通支撑。

2014年,将开展枣鱼高速公路前期工作,完成东延段前期工作并力争开工建设。开工建设北留线,枣曹线薛城至济宁界段铁路立交桥工程;完成枣曹东段改

线(老城区西外环)建设工程,完成省道木曲线木石至南宋段大修、枣曹线南园立交至光明路段中修、枣薛线市中区西环路至薛城区新城段和枣济线木石至种寨段中修等工程;完成沂台线南延工程、枣济线薛城至滕州段改建工程前期工作。完成枣庄高铁换乘枢纽前期工作,力争开工建设;建成枣庄公交换乘枢纽及BRT首

末站并投入使用,建成枣庄客运中心一期工程。

在港航项目建设方面,将完成台儿庄港区马兰屯作业区、峯城港区魏家沟作业区进港航道建设工作,争取开工建设万年闸复线船闸工程。做好城郭河新建和滕微支线航道升级工程和干线航道“三升二”改造工程前期准备工作。

山亭区

32个重点城建项目 陆续开工建设

本报枣庄4月8日讯(记者李泳君) 8日,记者从山亭区获悉,山亭区制定的50多个城建项目的建设任务中,目前有32个重点工程陆续开工,实现了首季“开门红”。

道路畅通方面。泰和路、仙台北路、汇丰北路完成土路基施工,正在实施水稳层铺设;南京东路完成土路基施工;东外环、西安中路正在进行土路基施工及雨污管道铺设。在碧水绕城方面。丰泽湖公园主体工程已初步成型。休闲广场、护坡挡土墙、基础地梁、石砌毛石驳岸部分全部完成。正在进行防渗工程施工,近期实施路基、绿化工程建设。

在基础设施方面。南京路、北京东路等10条道路路灯安装已完成,安装路灯348基,铺设电缆、电线1.65万米,完成投资220余万元。山亭文化休闲广场建设

广场绿化、游园步道铺设正在加快推进。

目前,翼云阁正在进行内外墙体装饰装修。园林绿化方面。玄武北路、汇丰中路、紫云湖、抱犊崮路绿化和苗木补植已全面铺开,世纪大道、抱犊崮路、北京路、府前东路裸露土地治理已完成11万平方米,后续工程正加快推进。另外在环境整治方面。山亭区316个村(居)通过市里考核验收,654个村庄已全面开展城乡环卫一体化工作。配备保洁人员1337名,设置垃圾箱(桶)14217个,4月底前实现城乡环卫一体化村居全覆盖;城区新上果皮箱350余个,垃圾箱50余个。

在住房保障方面。欧亚城二期、裕升山亭花苑、紫锦庄园、老汽车站等房产开发项目全面启动;40套公共租赁住房建设任务,于3月2日进行开工建设。

96元轻松玩转 全省55家景区

本报枣庄4月8日讯(记者刘婷婷) 2014年山东森林旅游推出近半月,订购热线一直受到市民的热捧。多数市民纷纷表示,春天来了,买份年票出去旅游,方便的同时还能享受春天温暖气息。而且,一张96元就可以玩转55家景区年票。

自推出2014年山东森林旅游年票以来,读者就纷纷通过电话方式咨询并订购。今年的年票与以往相比到底有啥不同?记者对比总结发现,今年年票景区多了,出游更方便了。为让更多的人走进森林,享受生态美景,山东省林业厅连续三年发行“好客山东·森林旅游”年票。作为全国第一册省级森林旅游年票,2014年山东森林旅游年票共录入全省各地的森林公园、湿地公园、自然保护区等各

类自然生态景区共计55家。

作为全国第一册省级森林旅游年票,该年票精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家。内容丰富,价格却相当实惠,总票价2656元,生活团购价只有96元。折合下来,平均游览每个景区也就一块多钱。

与往年相比,今年的年票更加方便使用了。年票采用一证通电子检票管理系统,通过验证码在网上激活,你只需要刷身份证就能进入景区,无需携带整本年票。

这样的优惠,你怎忍心错过。春天来了,订份年票去旅游吧,让今年的春游与众不同,赶快致电本报年票订购热线吧:18863261506。

枣庄八中东校 庆祝首个班主任节

3月28日枣庄八中东校桃李芬芳,添红挂彩,一片喜气洋洋的气氛。全校师生在校运动场集会,隆重庆祝学校的第一个班主任节。

伴随着《活力无限》富有激情的音乐节奏,女教师跳起了优美的舞蹈,拉开了庆祝活动的序幕。小品、相声、歌舞、情景剧,师生用精彩的文艺节目,满怀的激情表达对班主任的感激和赞美。“班主任之歌”“一堂课”“长大后我又成了你”凝聚着同学们对班主任的歌颂和祝福。学生的献花仪式将节日的喜悦推向了高潮,各班学生代表把鲜花和精美的心愿礼包

献给自己的班主任老师,表达对他们工作的理解、尊重和感激。大会以“守护成长,学会感恩”为主题,始终洋溢着热烈和欢乐的气氛。

平日里格外辛苦的班主任老师今天确实幸福了一把。简单的三点一线,执着的四季守候,他们为学校、为学生付出了很多很多。今天班主任节的举办,让他们在繁忙的工作中,真切地体会到学校领导、同事、学生以及家长对班主任工作的理解和尊重,提高了他们的育人幸福感和职业成就感,也给他们以激励和鼓舞。

(刘贤奎 宋照明)



一家幼儿园里,外教在与小朋友互动。本报记者 杨霄 摄

学前禁英语 幼师忧失业

双语幼儿园招生未受到影响,倒是有的老师慌了

本报记者 杨霄

自本月1日起,《山东省学前教育规定》开始正式施行,按照要求,学前教育机构不得组织奥数培训、珠心算、外语、拼音、写字等活动。记者8日在采访中了解到,双语幼儿园招生并未受到影响,家长对英语课程热情不减,反倒是一些英语教师慌了。

招生未受影响,老师却很不安

8日,记者来到位于振兴路的东方伊顿国际幼儿园,一些班级正在上英语课,外教拿着食物卡片和小朋友们互动,回答正确的小朋友还能得到击掌奖励。据幼儿园园长介绍,每堂英语课都只有十几分钟,小朋友们围成一个弧和外教一起做游戏,有些幼儿对英语很感兴趣,“幼儿园里学的英语主要是培养孩子的语感,激发孩

子的兴趣。”

随后,记者咨询了市中心的几家双语幼儿园了解到,目前春季招生正在进行中,学前教育新规的出台并未影响到双语幼儿园的春季招生,招生情况与往年差不多,有的幼儿园招生人数还略有上升。而幼儿园里的英语课还在正常进行,每天至少一节,对英语感兴趣的小朋友还可以每天多选一节

英语课。

记者调查发现,现在很少有幼儿园不教英语的,部分主打双语的幼儿园还专门聘请了英语外教。

新规定出台后,部分幼师却很不安:“从今年一月份开始,我们就很担心失业。”市中区一家双语幼儿园的英语老师说,“不让教英语,我们就可能面临失业,这是非常现实的问题。”

听听家长咋说

学英语是为培养孩子兴趣

“让孩子学英语并不是为了考学,幼儿园里学的都是单词和对话,只是为了培养孩子的兴趣。”市民张女士说,儿子所在的幼儿园就有英语课程教授,但是并不是像上学那样学习,只是简单的学英语儿歌和单词,儿子对英语也挺感兴趣的,回到家里就用学过的英语对话与家长进行交流。

“幼儿园里每天都有兴趣班,孩子可以自己挑选,我问了儿子,他就想学英语,我就给他报了名。”张女士说,听说幼儿园里不得再教英语,觉得有些纳闷,幼儿园里教的哪能算得上英语课,顶多是个“兴趣班”。

“幼儿园里学学英语也挺好,小孩子跟外教接触可以从

小就了解一些文化差异,开阔一些眼界。”一位家长说,现在都讲究国际化,一些有色人种的外教和小朋友一起玩,还可以让小朋友了解不同人种之间的差异,“但是希望不要给外教施加压力,比如一周学多少单词、多少会话之类的,让孩子在兴趣和探索中感受英语的魅力也挺好。”